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Simplifier les expressions.
b. In(e4) c. In(e ?)
e. ln(@) + In(s) f. @ 4 gIn(s)

h. e4|n13] Sy etn{QJ i e?ln{4} - In{8)

|
tous nombres réels strictement positifs a et b,
e gial + Inlh) pot épal & -

b.a+b c.

= 1~

tout nombre réel a strictement positif, le nombre
inla) est égal a :

: b. In(5) c. 4In(a)
- &°) est égal & :

¢ in(e?) b.Infe+1)+1 c. In(e?)
i ou faux ?

wsitions suivantes sont-elles vraies ou fausses ?

Jouble du logarithme népérien d'un nombre réel
ent positif est égal au logarithme népérien du
e nombre. »

ogarithme népérien de l'inverse d'un nombre
tement positif est égal a I'opposé du logarithme
) de ce nombre. »

wgarithme népérien de la racine carrée d'un
ree! strictement positif est égal au double du
me népérien de ce nombre. »

acM

=

) b. In(4) + In(16)

X In{32) d. 6In(2)

@=tion e2* = 3 admet comme solution dans R :

b, 1 3
b. 2ln(3) c.5e d. In(9)

st I fonction définie sur R par f{x) = e** - 1.
=5 images par fde :
b. 3In(2) c. —In(2)

e. In(y2) f. In(109)

m les courbes
e, qguelle est
sentation gra-
ge la fonction
me népérien ?

ﬁ Définir la fonction logarithme népérien
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Pour les exercices 5 et )
Résoudre dans l'intervalle ]O ; +oo[ chacune des équations.

& inw=6 b. In(x) = -2
c.1-2In(x)=0 d. 3In(x)+11=5
e.In(x)-0,1=0 f. In(dx)=1

m a.In(x)-v2 =0
e. (Inx) =9

b. (e —1)(7 + In(x)) =0
d. (2x-1)(In(x)-3) =0

Exprimer chaque nombre réel en fonction de In(2).

a. In(16) b. In(%]
C. In{@} d. In(iég]

Exprimer chaque nombre réel en fonction de In(3)
et In(7).

a. In(21) b. In(63) c. In(3421) + In(49)
3 343 7
d. (3] e.n(32]  t an(Z)+m(7?)

) montrer que % est I'unique solution dans I'intervalle
10 ; +oo| de I'équation :

In(x2) - |n[§) +1n(2) = In(2x) + 5.

¥ Résoudre algébriqguement une équation de la forme
In(X) = ec.

€0) Vrai ou faux ?
Les propositions suivantes sont-elles vraies ou fausses 7
Justifier.

a. « L'équation xIn(x) = 3In(x) admet dans ['intervalle
10 ; +oo[ deux solutions : 1 et 3. »

b. « L'équation (e* + 1)(e® — 2) = O n'admet aucune solu-
tion dans R. »
c. « e9In(2) ¢ @7In(4) = 219 ,

€0 acm

La fonction f est définie sur R par f(x) = xe ™,
1. L'image de In(2) par f est égale a :
a.-2In(2)  b.In2) c. %In(?) d. 2In(2)

2. L'image de 1n(e3) par f est égale & :

3in(e)

-3 ni3 =]
a. 3e b. 3 c. -3en3) d. =

(1]

m Parties ma
Eléna a retrouvé u»
solution, mais des
d’encre.

Enoncé

Démontrer que. 3
In{}

Solution

Pour tout nombaes

x+In(l+e¥) =8

D'our: Vx, In(l =

® Aider Eléna &
les parties ma
les taches d'ences

a a. Montrer

b. Avec sa calcu

Justifier ce résu8

c. Adel affirms 2
x% =125, Atis

(76 § 10 I
1. The equation
-1 ; +oo[:
a.x=-05
C.x= %—e -1
2. Letfbeafm
Find fl1):

a.5-¢2
In(3)
&5
75 PROGRAMM
Marwa s'int=m
ci-dessous.

.

a. Coder cets
et p(7,3).



